



JEGYZŐKÖNYV

A NÖVÉNYTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLA TANÁCSÁNAK 2011. SZEPTEMBER 23-I ÜLÉSÉRŐL

Jelen vannak:

elnök: Dr. Heszky László, MTA r.tagja, egyetemi tanár

titkár: Katona Melinda, igazgatási ügyintéző

tagok:

Dr. Berzsenyi Zoltán, MTA doktora, kutató professzor

Dr. Bánfalvi Zsófia, MTA doktora, kutató professzor

Dr. Gyulai Gábor, MTA doktora, egyetemi tanár

Dr. Helyes Lajos, MTA doktora, egyetemi tanár

Lángné Dr. Molnár Márta, MTA doktora, kutató professzor

Dr. Jolánkai Márton, MTA doktora, egyetemi tanár

Dr. Pauk János, MTA doktora, egyetemi magántanár

Dr. Virányi Ferenc, MTA doktora, egyetemi tanár

Dr. Mesterházy Ákos MTA lev. tagja egyetemi magántanár

Kimentésüket kérték:

Dr. Matuz János, MTA doktora, egyetemi magántanár

Dr. Kiss József, kandidátus, egyetemi tanár

Dr. Kiss Erzsébet, kandidátus, egyetemi tanár

Dr. Birkás Márta, MTA doktora, egyetemi tanár

(Jelenléti ív mellékelve)

Napirend:

1. Fokozat odaítélése (már megtörtént védések)

Csorbainé Gógán Andrea: A nyáriszarvasgomba (*Tuberaestivum vittad.*) és a nagyspórás szarvasgomba (*Tubermacrosporium Vittad.*) magyarországi természetességének vizsgálata. (Témavezető: Dr. Dimény Judit, mg.tud.kand.)

Szőke Csaba: Kukorica genotípusok fuzáriumos szárkorhadása és a szárszöveti szerkezete közötti összefüggés-vizsgálatok és hatásuk a szárszilárdságra. (Témavezető: Dr. Marton L. Csaba MTA doktora, Dr. Szécsi Árpád, az MTA doktora)

Tóthné Zsubori Zsuzsanna: Silókukorica hibridek beltartalmának és emészthetőségének javítása. (Témavezető: Dr. Marton L. Csaba, MTA doktora)

Az NTDI Tanácsa Csorbainé Gógán Andrea, Szőke Csaba, Tóthné Zsubori Zsuzsanna PhD hallgatók részére a sikeres védést tanúsító jegyzőkönyvek alapján, egyhangú szavazással javasolja a fokozat odaítélését.

2. Abszolutórium kérelem elbírálása

Az NTDI Tanácsa

Balla István (témavezető: Dr. Jolánkai Márton),
Harcza Marietta (témavezető: Dr. Szemán László),
Komáromi Judit (témavezető: Dr. Vida Gyula),
Kovács László (témavezető: Kiss Erzsébet),
Pósa Barnabás (témavezető: Dr. Percze Attila)
Schober Gyula (témavezető: Dr. Helyes Lajos)

abszolutórium kiadására irányuló kérelmét elbírálta. A kérelmezők tanulmányaikat sikeresen befejezték, a kutatómunkában a kellő előrehaladást igazolták, ezért az NTDI Tanácsa a kérelmeket elfogadta és részükre az abszolutórium kiadását javasolja.

3. Fokozatszerzési kérelem elbírálása

Balla István (Témavezető: Dr. Jolánkai Márton)
Dömötör István (Témavezető: Dr. Szócs Gábor)
Micskei Györgyi (Témavezető: Dr. Berzsenyi Zoltán)
Szalai Márk (Témavezető: Dr. Kiss József, Dr. Stefan Toepfer)
Veres Andrea (Témavezető: Dr. Tóth Ferenc)

A NTDI Tanácsa Balla István fokozatszerzésre történő jelentkezését a szigorlati és publikációs teljesítmények, és az előírt követelmények teljesítése alapján az alábbi kitételrel elfogadta:

Publikálnia kell 1 angol nyelvű első szerzős és 1 magyar nyelvű tudományos publikációt. A disszertáció benyújtása előtt a publikációs teljesítményét az NTDI Bizottságának jóváhagyásra be kell nyújtania, a védés az NTDI Tanácsa engedélye nélkül nem bonyolítható le.

A szigorlati és bíráló bizottságok tagjaira tett javaslatokat megtárgyalta és az EDHT felé javaslattétellel továbbítja (ld. Mellékletek: tudományos teljesítmények értékelése ponttáblázatokban, szigorlati és bíráló bizottságok).

A NTDI Tanácsa Dömötör István fokozatszerzésre történő jelentkezését a szigorlati és publikációs teljesítmények, és az előírt követelmények betérjesztése alapján elfogadta. A NTDI Tanácsa a szigorlati és bíráló bizottságok tagjaira tett javaslatokat megtárgyalta és az EDHT felé javaslattétellel továbbítja (ld. Mellékletek: tudományos teljesítmények értékelése ponttáblázatokban, szigorlati és bíráló bizottságok).

A NTDI Tanácsa Micskei Györgyi fokozatszerzésre történő jelentkezését a szigorlati és publikációs teljesítmények, és az előírt követelmények betérjesztése alapján elfogadta. A NTDI Tanácsa a szigorlati és bíráló bizottságok tagjaira tett javaslatokat megtárgyalta és az EDHT felé javaslattétellel továbbítja (ld. Mellékletek: tudományos teljesítmények értékelése ponttáblázatokban, szigorlati és bíráló bizottságok).

A NTDI Tanácsa Szalai Márk fokozatszerzésre történő jelentkezését a szigorlati és publikációs teljesítmények, és az előírt követelmények betérjesztése alapján elfogadta. A NTDI Tanácsa a szigorlati és bíráló bizottságok tagjaira tett javaslatokat megtárgyalta. A Szigorlati Bizottság összetételét elfogadta és az EDHT felé javaslattétellel, továbbítja.(ld. Mellékletek: tudományos teljesítmények értékelése ponttáblázatokban, szigorlati és bíráló bizottságok).

Az NTDI Tanácsa Szalai Márk az angolnyelvű védéssel kapcsolatos kérelmét megvitatta, úgy határozott, hogy a PhD hallgató dolgozatát készítse el magyarul is és

angolul is, a védés pedig – amennyiben az EDHT azt engedélyezi - angol nyelven történhet. A Bíráló Bizottság összetételére tett javaslatot a Tanács megvitatta, de addig nem kíván állást foglalni, ameddig a külföldi bizottsági tagokkal, valamint a külföldi opponenssel kapcsolatos eljárási mód, továbbá, az utazás, szállás, ülésdíj, napidíj stb. anyagi fedezete és annak forrása, nincs hivatalosan rögzítve. A Tanács e vonatkozásban várja az EDHT válaszát és annak ismeretében a Bíráló Bizottság összetételét a decemberi ülésen újra tárgyalja..

A NTDI Veres Andrea fokozatszerzésre történő jelentkezését a szigorlati és publikációs teljesítmények, és az előírt követelmények betérjesztése alapján elfogadta. A NTDI Tanácsa a szigorlati és bíráló bizottságok tagjaira tett javaslatokat megtárgyalta és az EDHT felé javaslattétellel továbbítja (ld. Mellékletek: tudományos teljesítmények értékelése ponttáblázatokban, szigorlati és bíráló bizottságok).

4. Egyebek

- Kontra Levente PhD hallgató témavezető és témaváltás kérelmét valamint az új munkatervét a NTDI Tanácsa egyhangúlag elfogadta.
- Dr. Virányi Ferenc ny. egyetemi tanár felterjesztését a törzstag emeritus címre a NTDI Tanácsa egyhangúlag támogatta.
- Dr. Karsai Ildikó MTA doktora új törzstag-jelöltségét a NTDI Tanácsa egyhangúlag támogatta.
- Dr. Izsáki Zoltán új törzstag-jelöltségét a NTDI Tanácsa egyhangúlag támogatta.
- Megállapításra került, hogy a Növénytudományi Doktori Iskola megfelel a MAB feltételeinek, a hiányok pótlásra kerültek.

Gödöllő, 2011. szeptember 26.

.....
Dr. Heszky László, MTA r. tagja
a NTDI vezetője

.....
Mázikné dr. Tőkei Katalin
a NTDI tudományos titkára